

Početak studenoga, u nedjelju 4. studenog 2007. godine, u jednom od najstarijih zagrebačkih kina, kinu Tuškanac, premijerno je prikazan dokumentarni, biografski film "Žuži", a promociju tog dokumentarnog filma naša slavna Žuži Jelinek povjerila je agenciji Magen d.o.o. Kino Tuškanac bilo je premalo da bi primilo sve one koji su željeli saznati još nešto novo o slavnoj Žužiki. Ako niste bile među njima, pročitajte što se propustili!



## ŠAMPANJAC I JAGODE ZA ŽUŽI JELINEK

Biografski dokumentarni film "Žuži", u produkciji Dokumentarnog programa HTV-a, premijerno je prikazan u nedjelju 4. studenoga 2007. godine u jednom od najstarijih zagrebačkih kina, kinu Tuškanac. Naša slavna Žužika odlučila je promociju ovog dokumentarnog filma povjeriti agenciji Magen d.o.o.

U razgovoru s gospođom Jelinek dobili smo dojam da će taj događaj biti jedan od najljepših dana u njezinu životu te smo se u agenciji potrudili da ispričamo njezinu životnu priču kroz detalje na samoj promociji, a za vizualni identitet promocije odabrali smo fotografiju Žuži iz mladih dana obučenu za Purimsku proslavu. Ovim putem zahvaljujemo Muzeju Grada Zagreba i gospođi Maji Alilović, kustosici MGZ-a, na ustupljenim fotografijama.

Naime, ideja je bila da uz nadasve zanimljivu ekraniziranu priču naše slavne predstavnice haute couture, uz detalje poput 400-tinjak crvenih ruža, simbola ljubavi i glamura, domaćine obučene iz vremena kada je radni vijek Žuži bio najproduktivniji, šampanjac i jagode (simbol glamura i seksa), kvalitetna crna i bijela vina (koja nam je omogućio sponzor Badel 1862, kao i sva ostala pića ponuđena na domjenku prije same projekcije) te domjenak koji su napravile naše drage domaćice iz ŽOZ-a, (koji je u potpunosti sponzoriran od ŽOZ-a), prirediti za sve

*Na premijeri filma, gospođa Jelinek dala je i savjet svim ženama: "Žene čuvajte se, rih-tajte se, budite lijepe i mlade, ja sam vam najbolji primjer da se ne treba bojati starosti.*

*Uvijek kad vam je najgore recite si: "Bog zna zakaj je to dobro". Nikad nitko ne smije vidjeti vaše suze, plačite kad vas nitko ne vidi, a inače uvijek budite sa smiješkom na licu."*

uzvanike melem okusa i mirisa te još na jedan način naglasiti važnost sreće, "rihtanja" i ljubavi, asocijacijom na uzrečicu da ljubav dolazi kroz želudac.

Voditelj večernjeg programa bio je gospodin Oliver Mlakar, kojem također ovom prilikom zahvaljujemo na odazivu.

U prepunoj dvorani kina Tuškanac na premijeri filma bilo je više od 350 uzvanika, predstavnika kulturne, modne i filmske scene, prijatelja i članova ŽOZ-a, uglednih poslovnih ljudi, a svojim je dolaskom taj događaj uveličao i izraelski veleposlanik u Hrvatskoj Shmuel Meirum u pratnji supruge.

Pozdravne govore uzvanicima uputili su redatelj filma, gospodin Darko Halapija, gradonačelnik grada Zagreba, gospodin Milan Bandić te slavna Žuži Jelinek.

Gospodin Halapija istaknuo je u pozdravnom govoru da je Žužina najbolja prijateljica igla kroz koju je cijeli život provlačila konac te da je imala uspone i padove u životu a za sebe je govorila da ja samo obična šnajderica. Ipak je uspjela u životu, stekla bogatstvo i slavu, a pritom ostala jednostavna žena puna životnog iskustva. "Želim joj zahvaliti što je Hrvatskoj televiziji i Dokumentarnom programu pružila priliku da zabilježimo njezin životni tijek", rekao je te je napomenuo da je u pripremi i jednosatna verzija dokumentarnog filma.

Radi se o dokumentarnom filmu u produkciji Dokumentarnog programa HTV-a, koji je prikazan 23. studenog ove godine i na redovnom programu nacionalne televizije, filma koji oslikava životnu priču naše slavne predstavnice visoke mode i kolumnistice Žuži Jelinek.

Film je ostvaren, dakle, pod redateljskom palicom Darka Halapije, urednica je Andrea Ćakić a producent Ivica Tunjić, a na filmu je radila i brojna ekipa. U 33 minute prikazana su četiri profesionalna uspona i pada koje je svaki put Žuži vješto okrenula u svoju korist. Njezin životni put bio je toliko jedinstven da je i slavni filmski redatelj Steven Spielberg o njoj želio snimiti film.



*Žuži Jelinek surađivala je s Coco Chanel i Ninom Ricci, priređivala revije diljem svijeta, oblačila žene predsjednika država, a kao svoje najveće životno dostignuće navodi spašavanje roditelja u vrijeme holokausta. Posebno ističe ponos na svoju uspješnu djecu, kćer Dijanu i sina Ivicu.*

### Francuzi su imali Coco Chanel, a mi Žužiku

Popularna "modna diktatorica" te kolumnistica Glorije, Žuži Jelinek, rođena je u obitelji siromašnih Židova. Majka joj je bila domaćica, a otac proizvođač četki. Iako iz najranijeg djetinjstva pamti samo miris siromaštva, Žuži se danas prisjeća i svoje nevjerovatne upornosti da uđe u svijet glamura kojem je silno težila. Svojim predanim radom uspjela je osvojiti SAD, Francusku, Švicarsku i cijeli svijet, a u Hrvatskoj je nedvojbeno postala predstavnicom visoke mode.

Gradonačelnik grada Zagreba, gospodin Milan Bandić, u svom pozdravnom govoru naglasio je da su "svaka zemlja i svaki veliki grad sretni kad imaju osobe koje svojim osobnim, umjetničkim i javnim opusom zaokružuju gotovo cijelo jedno desetljeće. Takve ličnosti predstavljaju

javnu memoriju jedne sredine, postaju na određen način institucije i predstavnici svog života i daju snažan osobni pečat kronici jednog vremena i jedne sredine. Danas ovdje na premijeri dokumentarnog filma "Žuži" mi govorimo upravo o tome. Premijera je samo povod da još jednom javno progovorimo o našoj velikoj zagrebačkoj dami Žuži Jelinek. Dami koja traje i traje i traje i uvijek kada smo pomislili da nam je već sve ispričala i pokazala, ona bi nas iznenadila opet nečim novim i originalnim".

Gradonačelnik grada Zagreba naglasio je i to da je Žuži Jelinek skromna te da cijeli život za sebe ističe da je ona samo obična šnajderica, a ne smijemo zaboraviti da Žuži Jelinek govori sedam jezika i da joj je upravo izdana osma knjiga.

Ime ove dame nalazi se u Zagrebačkom leksikonu, a Muzej Grada Zagreba priređuje izložbu o njoj. "Francuzi znaju reći da se cijela Europska moda dijeli na staru eru, razdoblje prije Coco Chanel, i novu eru, razdoblje poslije Coco Chanel... Preko druženja Žuži Jelinek i Coco Chanel Zagreb je već tada korespondirao s europskom avangardom. Na tu bi činjenicu i veći gradovi i veća modna središta od Zagreba bili itekako ponosni, stoga nije niti malo pretenciozno niti pretjerano reći Francuzi su imali Coco Chanel, a mi smo imali i još imamo Žuži Jelinek", istaknuo je.

Žuži Jelinek surađivala je s Coco Chanel i Ninom Ricci, priređivala revije

diljem svijeta, oblačila žene predsjednika država, a kao svoje najveće životno dostignuće navodi spašavanje roditelja u vrijeme holokausta. Posebno ističe ponos na svoju uspješnu djecu, kćer Dijanu i sina Ivicu. Kao samohrana majka odgojila je dvoje prekrasne djece, a u svom govoru na premijeri filma podijelila je i pedagoški savjet svim prisutnim roditeljima.

Naime, kako je Žuži rekla: “kad je moj sin bio mali imali smo goste, onda sam ga učila, digni se da te svi vide, budi glasan da te svi čuju i budi kratak da te svi vole.” I sin i kći završili su po dva fakulteta, govore po šest jezika, a uz to su i profesori skijanja i odlično igraju tenis.

Žuži je i ponosna baka svojih dvoje unuka.

Na premijeri filma dala je i savjet svim ženama: “Žene čuvajte se, rihtajte se, budite lijepe i mlade, ja sam vam najbolji primjer da se ne treba bojati starosti. Uvijek kad vam je najgore recite si: “Bog zna zakaj je to dobro”. Nikad nitko ne smije vidjeti vaše suze, plačite kad vas nitko ne vidi, a inače uvijek budite sa smiješkom na licu.”

Ovim životnim savjetima, uvijek šarmantna i dobro raspoložena Žuži Jelinek osvojila je još jednom srca publike i najavila svoj biografski film. U foajeu kina Tuškanac uzvanici su imali priliku kupiti osmu knjigu gospođe Jelinek pod



naslovom «Seksom do vječnosti» u izdanju izdavačke kuće «Znanje».

Svojim bogatim radnim i životnim iskustvom Žuži ne prestaje biti uzor generacijama žena, ali često daje i savjete muškarcima. Originalnošću te jasnim životnim stavovima uči nas tome što je potrebno za uspješan i sretan život.

U svom devetom desetljeću života Žuži zrači optimizmom i entuzijazmom slijedeći geslo: “Ako želite, to nije bajka”.

Nakon “Hollywoodskog vatrometa” u prepunoj dvorani svi posjetitelji imali su priliku pogledati film. O kvaliteti filma svjedoči i činjenica da je medijska pozornost bila izuzetno značajna pa je tako sav najutjecajniji dnevni tisak prenio vijest o premijeri dokumentarnog filma “Žuži” kao i svi veći internetski portali te televizijske kuće.



## Zahvaljujemo svima koji su podržali ovaj događaj

### Medijski pokrovitelji

Hrvatska radio-televizija

Gloria

### Sponzori

Allianz osiguranje

Badel 1862

Unique, prirodna izvorska voda

Židovska općina Zagreb

Varteks

Dietpharm

I svima onima koji su pomogli pri ostvarenju promocije dokumentarnog filma “Žuži”, posebno Vanji Mirković, sada već stalnoj

volonterki organizacije evenata agencije Magen. Neizostavnoji Miri Wolf, bez čije pomoći ne bismo imali priliku da promociju dokumentarnog filma “Žuži” vodi jedan od najuglađenijih i, kako nam se činilo, najprimjerenijih voditelja gospodin Oliver Mlakar. Posebno hvala vanjskoj suradnici, event manageru Ani Hermanović te režiseru gospodinu Darku Halapiji, urednici Andrei Čakić i producentu gospodinu Ivici Tunjić te ekipi sa HTV-a koja je radila na filmu. Posebno hvala i Gloriji koja je osim kao medijski pokrovitelj ovog događaja, bila i sponzorom tiskanih materijala.

Dopustite mi da na kraju zahvalim na ukazanom povjerenju naše velike Žuži Jelinek i da sve čitatelje pozovem na stranicu <http://www.magen.hr/zuzijelinek/> na kojoj mogu vidjeti više o filmu.

Do sljedećeg događaja,

Nataša Popović, direktorica Magen d.o.o.